
 

 

 

Ata da V Reunião de Trabalho do Comitê Tempo de Justiça 2025 
ATA CTJ N° 05/2025 

Título Reunião do Comitê do Tempo de Justiça 

Local Sala de Reuniões da CISP - SSPDS 

Data 29/05/25 

Horário 10:00 às 13:00 

Participantes: 



 

 

 

Nome Instituição Função 

Desa. Ângela Teresa Gondim 
Carneiro Chaves 

TJCE Desembargadora 

Dra. Jade Romero 
VICE-
GOV 

Vice-governadora do Ceará 

Dra. Jacinta Inamar Franco Mota 
Queiroz 

TJCE Juíza de Direito 

Dr. Roberto Sá SSPDS Secretário de Segurança Pública 

Dr. Alzir Chaves SSPDS Secretário Executivo  

Coronel Sinval Sampaio PMCE Comandante-Geral  

Dr. Márcio Gutierrez PCCE Delegado-Geral 

Coronel Cláudio Barreto CBMCE Comandante-Geral 

Dr. Julius Cesar Torres PEFOCE Perito Geral 

Dr. Leonardo Barreto AESP Diretor-Geral  

Dr. Nabupolasar Feitosa SUPESP Supervisor  

Fabrine Bastos CODES Orientadora da Célula GVCODES 

Coronel Cristiano Lins SSPDS Chefe de Gabinete  

Gustavo Henrique Gondim 
Pereira 

TJCE SETIN  

Dra. Mônica Kaline Barbosa de 
Oliveira Nobre 

MPCE Promotora de Justiça 

Jessica Pinheiro Camelo e Silva TJCE SEGOV 

Jordana Lima Portela ViceGov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

Carla Dieyla Teixeira Ponte ViceGov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

José Ivo F. Lins ViceGov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

Tenente Weibson Braga SSPDS Coordenador de Defesa Social 

Dr. Danilo Rafanele Motta DHPP Delegado  

Catulo Hansen Vice Gov Consultor técnico 

Dra. Janaina Braga DDM 
 
Delegada  

Dra. Juliana Albuquerque Pereira PCCE Delegada da SEEVM 

Dr. Manfredo Rommel DPCE Defensor Público 



 

 

 

Ana Gessica Carneiro Falcão TJCE Assistente da 13ª Vara Criminal 

 

Encaminhamentos: 

 

Reunião iniciada às 10h, na sede da  Secretaria de Segurança Pública e Defesa 
Social, com a presença dos representantes do comitê e dos convidados acima 
listados. 

 

A reunião do Comitê Tempo de Justiça foi aberta pelo Dr. Roberto Sá, Secretário de 
Segurança Pública do Estado do Ceará, que agradeceu a presença de todos os 
representantes do comitê e convidados, ressaltando os avanços na segurança pública 
do Estado do Ceará. Em seguida, a  Vice Governadora fez uma apresentação do 
programa, com seus objetivos e resultados, destacando a criação da aba do 
feminicídio no painel do programa Tempo de Justiça. Na sequência, a 
Desembargadora Ângela saudou os participantes, reforçando a importância da 
colaboração entre as instituições para o sucesso do Programa, cujo objetivo principal 
é acelerar o julgamento de crimes dolosos contra a vida com autoria já esclarecida, 
garantindo maior eficiência na prestação jurisdicional. 

 

Foi submetida à apreciação dos presentes a ata da reunião anterior, que foi aprovada 
por unanimidade, registrando-se a concordância de todos os membros do Comitê. 

 

Seguidamente, Catulo Hansen apresentou um relatório abrangente sobre o histórico 
do Programa Tempo de Justiça e o andamento do ciclo vigente, destacando os 
avanços alcançados e os desafios ainda existentes para cumprir as metas 
estabelecidas. 

 

Em seguida, a Vice-governadora e secretária de Proteção Social do Estado, Jade 
Romero, em sua intervenção, ressaltou que o combate à impunidade é um pilar 
fundamental não apenas para a redução da violência, mas também para fortalecer a 
sensação de segurança na população, reforçando o papel do Programa como 
ferramenta essencial nesse processo. 

 

Os demais participantes se apresentaram e falaram sobre o envolvimento de cada 
instituição com o Programa Tempo de Justiça. Nesse momento, a Dra. Jacinta 
pontuou que os policiais, quando participassem de audiência, fizessem anotações de 
suas ocorrências, para reavivar as memórias dos casos em que participam. 

 

Dando continuidade, o Dr. Julio Torres, Perito Geral da PEFOCE, reforçou o pedido 
de que as unidades judiciárias informem quando as intimações para uma perícia não 
forem cumpridas com sucesso, principalmente nos incidentes de insanidade mental, 



 

 

 

para que a data seja aproveitada para realização de outra perícia. 

 

Logo em seguida, o Dr. Danilo Rafanelle reiterou que a Polícia Civil está empenhada 
em contribuir com investigações cada vez mais efetivas e céleres. Informou que 
percebeu uma melhora na velocidade de apreciação das medidas cautelares, com o 
estreitamento dos canais de comunicação com os agentes de informação e as Varas 
do Júri. 

 

Empós, o Comandante Geral da Polícia Militar, Coronel Sinval Sampaio, disse que 
estará empenhado em garantir que os policiais militares compareçam às audiências 
quando requisitados e também em contribuir com as demais demandas do Programa 
Tempo de Justiça da forma mais célere possível. Explicou que os policiais militares 
são orientados sobre a necessidade de preservação do local do crime e do isolamento 
do lugar. 

 

Por fim, o secretário Roberto Sá reafirmou o compromisso da Secretaria de 
Segurança Pública e Defesa Social (SSPDS) com o Comitê Gestor, colocando a pasta 
à disposição para colaborar com as iniciativas do Programa. Além disso, destacou 
outras estratégias implementadas pela SSPDS, como ações de diagnóstico, resposta 
imediata e repressão qualificada a crimes, visando à responsabilização eficaz de 
autores tanto em Fortaleza quanto no interior do Estado. 

 

Encerrando os trabalhos, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves 
reafirmou o calendário de reuniões ordinárias, que continuam ocorrendo na última 
quinta-feira de cada mês, às 10 horas, mantendo o compromisso de 
acompanhamento contínuo e aprimoramento das ações do Programa. 

 



 

 

 

 

COMPROMISSOS: 
 

# Compromisso Responsável 

01 

Realização de reunião com os magistrados do júri para 
encaminhar o pleito do Perito Geral, quanto às intimações 
para realização de exames de incidentes de insanidade 
mental 

Dra. Ângela e 
Dra. Jacinta 

02   

03   

   

 
Em ato contínuo, não existindo outras manifestações, a reunião foi encerrada às 13h, 
pela Desembargadora Ângela, sendo agendada a próxima reunião para o dia 25 de 
junho de 2025, quinta-feira, as 10h00min, TJCE. 
 
Lavrada a presente ata, foi a mesma enviada para o e-mail dos participantes e demais 
integrantes do comitê para conhecimento. 


